

# 严打“瘦肉精”保障食品安全

## ——区检察院服务全区加快融入中心城区建设纪实



日前,长清区归德镇双乳村村民曹德霞、代红母女将一面印着“公正监督 执法为民”的锦旗送到了检察官手中——这是区检察院执法为民、服务全区、加快融入中心城区建设的一个缩影。区检察院为加快融入中心城区建设创造了良好的法治环境。荣获全省首批“无违法违纪、无责任事故”检察院先进单位荣誉称号,继续被评为全国文明接待室和省级文明机关。

本报通讯员 王运伟 谭静静



区检察院党组书记、检察长王文给全院检察干警上党课。

### 长清区人社局开通微信公共服务平台

本报讯 近日,根据山东省统一要求,长清区人社局高校毕业生就业服务窗口建立了微信公共服务平台,并通过了网上认证(微信号:长清大学生就业),预计8月份投入使用。

该平台主要用于就业创业政策宣传、高校毕业生报道、派遣、落户等工作流程告知,还可促进高校毕业生的“三支一扶”、档案查询、就业见习、就业培训、就业指导咨询等就业服务工作。微信平台的开通便于与毕业生进行即时沟通,可为高校毕业生提供更加便捷、高效率的毕业与就业服务。(通讯员 孙佩雯)

### 国电风力项目五峰升压站完工

本报讯 近日,位于五峰山街道纸坊村的国电风力项目升压站主体建设已完成,该升压站总投资近2000万元,建筑面积2000余平方米,目前,升压站内主要设备已全部安装到位。

据了解,国电风力项目计划投资2亿元,建设9个风力发电塔、一处升压站,目前,已建4个风力发电塔,计划8月份正式输电,年输电量可达9000万度。该项目投入运营后,对当地的环境保护、减少大气污染具有积极作用,并有明显的节能效益、环境效益和社会效益。(通讯员 季然)

### 万德镇为失独家庭送关爱

本报讯 近日,万德镇政府组织计生办、民政所及社会爱心人士和医疗专家对全镇45户失独家庭进行爱心援助。为其中10户困难家庭,每户发放1000元救助金及300元的生活物品,并为他们提供了健康体检和免费健康养生调养培训。

通过这次实实在在的经济帮扶、生理调养和心理疏导,有效地减轻了失独家庭的经济负担和精神压力,对他们重拾生活信心,真正融入社会大家庭起到很大的促进作用。(通讯员 柴洪亮 随继泉)

### 张夏镇农路养护整治工作全面启动

本报讯 近日,为给群众营造一个干净整洁、宽阔明亮的路域环境,张夏镇组织农路养护人员对管辖范围内的农村公路路域环境进行集中养护活动。

此次农路综合养护活动主要是对路肩边坡杂草进行清除、对绿化带杂树进行修剪、对路面坑槽进行填补等。据了解,这次整治工作共出动公路维护养护人员40余人,对辖区内主要道路都进行彻底清理,预计月底前完成全部整治养护工作。(通讯员 刘霞)

#### 某物业公司招聘

物业经理 1名  
要求有相关工作经验  
行政文员 若干  
要求女、高中以上学历  
保洁 若干  
要求有相关工作经验  
保安 若干  
要求有相关工作经验  
水电工 3名  
要求有电工证,有相关工作经验

有意者请发简历至邮箱:  
sk.taocnita@gmail.com  
联系电话:18033995790

## 1 严打非法吸收公众存款案件

“如何立足检察职能,立检为公、执法为民,积极服务和推动全区经济全面快速稳定发展,让发展的成果更多更公平地惠及人民群众,是我们检察机关一直在研究和探索的课题。”区检察院检察长王文如是说。

今年以来,长清区检察院紧紧围绕全区中心工作,立足检察职能,以打击犯罪、

化解矛盾,促进和谐为主线,认真履行审查逮捕,提起公诉职能。今年上半年共受理审查逮捕案件65案84人,批准逮捕43案54人;受理审查起诉案件204件284人,起诉167件221人,无捕后撤案和判决无罪情况。积极开展打击涉众型经济犯罪专项活动,撰写的《关于打击防范涉众型经济犯罪的调研报告》,省委常委、政

法委书记才利民同志作出重要批示,刊物予以转发。严厉打击非法吸收公众存款案、集资诈骗案、组织、领导传销活动案等涉众型经济犯罪,维护了人民群众的合法权益。对崔某某等五人以工资低为由为自己补发工资的典型职务侵占案等群体性、重特大、敏感性案件依法审慎处理,获得社会各界好评。

## 2 惩治腐败 保障民生

该院加大查办和预防职务犯罪工作力度,在医药卫生、征地拆迁补偿、惠农资金发放等领域立查了10起发生在群众身边、损害群众利益的职务犯罪案件。区检察院干警还主动到10个行政执法单位走访,对其3年来办理的700余件行政执法案件进行了一次全面的梳理排查,对发现的“有案不送”、“以罚代刑”案件,坚决监督行政执法机关移送。

区检察院还充分发挥派驻检察院贴近基层、直接联系群众的优势,派驻经济开发区、马山、归德、万德四个检察室主任担任村居宣讲员,集中对辖区街镇、村(居)

干部开展预防警示教育。区检察院集中力量查办大案要案和损害群众切身利益的案件,重点围绕群众关注的热点难点问题,查办了制假售假、非法经营、惠农资金、食品药品、公共投资等领域发生在群众身边、损害群众利益的犯罪案件。其中,从快批捕了涉嫌给生猪注射瘦肉精、销售有毒、有害食品罪的犯罪嫌疑人卢某某、韩某某,震慑了危害食品犯罪,维护了人民群众餐桌安全。

在执法公信力建设中,区检察院既注重依法惩治犯罪,又注重保护弱势群体和特殊群体,充分体现了打击犯罪与尊重保障人权有机统

一。深入开展“进乡村、进农户、进社区、进企业、进学校,服务民生、服务经济”“五进两服务”大走访活动,沉下身子察民情,真心实意解民难。今年以来,累计走访学校8所,走访企业11家,走访重点工程6个,走访社区(村庄)17个,走访群众142户,联系驻区各级人大代表、政协委员36名。

充分发挥民生检察服务热线和“知心孟姐”工作室的作用,认真受理群众诉求,耐心解答法律咨询,让群众话有处说,难有人帮。先后联系群众390人次,办理群众求助事项21件,提供法律服务119人次,经济帮扶困难家庭26户,化解矛盾32余起。

## 3 队伍强检 机制创新

强化干警素质能力建设。健全了政治理论学习制度,结合党的群众路线教育实践活动,社会主义核心价值观等主题教育实践活动,采取个人自学、集中研讨、专题辅导等形式,组织干警认真学习党的十八大和十八届三中全会精神、特别是习近平总书记系列重要讲话精神,坚持用中国特色社会主义理论体系和习近平总书记重要讲话精神武装头脑,筑牢了检察干警做中国特色社会主义事业建设者、捍卫者的思想根基。

创新服务理念,全力服务经济发展和社会稳定。为找准检察机关服务的切入点,主动融入中心工作,区检察院结合检察职能,积极开展深化“检察服务在身边”活动,各部门根据各自的职能,制定了活动的具体措施,通过加强打击刑事犯罪的力度来优化投资环境,通过加强内外部监督来规范执法行为,通过加强机制建设来提高服务水平,从而为企业的发展保驾护航,为经济繁荣添砖加瓦。

## 山师新希望 城镇化观察团 走进小梁社区

本报讯 为了解老年人心理健康状况,普及老年心理健康知识,近日,山东师范大学心理学院“新希望城镇化观察团”走进长清乐天校区小梁社区开展老年心理健康知识讲座,队员和居民开展了积极互动,取得理想效果。

据了解,此次老年心理健康知识讲座是山东师范大学心理学院“新希望城镇化观察团”继章丘后在济南宣传老年心理健康知识的第二站。小梁社区王本珍书记表示,此次活动让老年人对老年常见的心理问题有了正确的认识,提高了老年人对心理健康的认识,希望更多关于宣传心理健康知识的队伍走进社区,为更多的老年人心理健康保驾护航。(通讯员 王敏 于晓)

## 长清“慈心一日捐”8天收65万元

本报讯 长清区2014年“慈心一日捐”活动自6月10日启动以来,截至6月18日,区慈善总会共接受捐款65万余元。

据了解,2013年,长清区“慈心一日捐”共募集善款373.02万元,慈善系统开展了“朝阳助学”、“夕阳扶老”、“康复助医”、“爱心助残”、“情暖万家”等五大慈善救助工程,

实施了“慈善文化助老项目”等在全国范围内有广泛影响的慈善救助项目。

根据《2014年全区“慈心一日捐”活动实施方案》,活动时间为6月1日至6月31日。目前,长清区尚有3万余名困难群众,1.35万低保人群、811人五保对象、1.3万残疾人,还有大量患大病、重病和遇到灾害的困难

群众急需临时性救助。“赠人玫瑰,手留余香”,如果您也想为身边那些困难的人献上一份爱心。

接收单位:长清慈善总会,开户银行:工行长清支行,捐款账号:26444645。市民也可到长清慈善总会办公室直接捐款(区委一楼东首)联系电话87225316。(通讯员 石先玮)

## 长清职专9成春季高考生本科过线

本报讯 7月30日,记者从长清职业中专了解到,该校有32名同学参加山东省春季高考,其中29名同学在458分以上,最高分577分。电工技术、机电技术的资格线为400分,长清职业中专有8名同学参加考试479分以上7人,最高分551分。在40名同

学参加的春季高考36人过本科录取资格线。

长清区职业中专为所有立志升学的孩子搭建全方位升学“立交桥”的办学计划。将“中职生长期以来直升本科”的升学梦想变成辉煌灿烂的现实。长清区职业中专春季高

考“立交桥”的开通,将极大地改变长清区本地千军万马挤夏季高考这个“独木桥”的现状;从根本上减轻本地广大中小学生学习负担,减少老百姓教育投入的盲目性,真正做到因材施教,人人成才,多样化成才的特色教育。(通讯员 陶宏伟 刘亚男)